



第三届江苏文化艺术节开幕

集中展示近两年来江苏文艺创作的最新成果,开幕大戏《郑和》昨晚精彩亮相



大型原创歌剧《郑和》剧照

10月20日,第三届江苏文化艺术节在南京保利大剧院开幕。全国政协原副主席、中国文联主席孙家正,中宣部副部长景俊海共同为艺术节启幕。江苏省委常委、宣传部部长王燕文,省人大副主任、党组副书记张卫国,省政协副主席、省委统战部部长王雪非等出席开幕式。

现代快报/ZAKER南京记者 胡玉梅/文 赵杰/摄

本届艺术节由江苏省委宣传部、省文化厅、省文联、省演艺集团、省文投集团等联合主办,以“艺术的盛会、人民的节日”为主题,秉持“艺术与人民同行,艺术让人民共享”的理念,于10月20日至11月23日在南京及各设区市举行。艺术节紧扣时代脉搏,集中展示近两年来江苏文艺创作的最新成果,特别是37台参演剧目,除8台引进的省外剧目,29台省内剧目全部是近两年来的原创精品,散发着江苏文化的时代温度与地域风采。

作为本届艺术节的开幕大戏,由江苏省委宣传部组织、省演艺集团精心打造的大型原创

歌剧《郑和》昨晚首度与观众见面。该剧呼应“一带一路”国家战略,艺术再现郑和七下西洋这一波澜壮阔的海上史诗,彰显了江苏作为“一带一路”交汇点的历史渊源和独特优势。这是江苏继大型原创歌剧《运之河》之后,中国故事、江苏故事国际表达的又一生动范例。

《郑和》集结了全国最顶尖的歌剧主创团队,由唐建平作曲,黄维若编剧,邢时苗执导。演员团队则分A、B、C三组演出,既有国内一线歌唱家,也有本土实力新秀。

本届艺术节坚持以文艺成果惠及更多百姓为出发点,共分优

秀舞台艺术展示、展览活动、交响音乐会、群文广场活动、“同乐江苏”系列文艺活动等5大板块,涵盖舞台艺术、音乐、舞蹈、书法、美术、群文活动等6个艺术门类,各种规格和类型的活动达200多项。舞台精品演出流光溢彩、精致大气,群文广场活动覆盖全省、更接地气,既有对吴韵汉风、南秀北雄历史文化的传承,也有对革命文化、时代精神的弘扬。

中央有关部门负责人、江苏省宣传思想文化工作领导小组成员单位领导,省直和各设区市宣传文化系统各单位领导,以及南京市广大文艺爱好者共近两千余人参加开幕式。

文娱播报

纪念长征胜利80周年特刊在宁首发

快报讯(记者 郑文静) 2016年是以红军三大主力会师为标志的中国工农红军长征胜利80周年。为铭记党的历史、弘扬革命传统,《扬子江》诗刊今年3月至7月举办了“红旗漫卷——纪念中国工农红军长征胜利80周年”诗歌大赛,并编辑出版了同名特刊。

昨天下午,江苏省作家协会主办的《红旗漫卷——纪念中国工农红军长征胜利80周年》特刊首发式、朗诵会暨江

苏作家赠书仪式在南京图书馆成功举办。朗诵家周晓萌、孔灿慧现场朗诵了毛主席诗词《念奴娇·昆仑》《七律·长征》、顾浩诗词《千秋壮举》、李朝润诗歌《回望长征》。

江苏省作家协会、《扬子江》诗刊杂志社向南京图书馆赠送《红旗漫卷》特刊二百册,江苏作家历年著作一千册,包括范小青、苏童、叶兆言、毕飞宇、黄蓓佳、周梅森、储福金等著名作家的作品。

《捉妖记2》开机 还是原班人马

快报讯(记者 郑文静)早在《捉妖记》第一部上映时,出品人江志强就确定将拍摄续集的消息,胡巴一家三口能否在新作中重聚就成为了影迷关注的焦点。时隔一年,影迷期待已久的《捉妖记2》终于正式宣布开机。

“胡巴之父”导演许诚毅将携主演白百何、井柏然等原班人马重聚打造续集《捉妖记2》,在保持原汁原味的基础上,在故事剧情、技术视效等方面全方位升级,新加盟的演员也将陆续公开。导演许诚毅均表示,将把第一部中未曾实现的部分,在第二部中淋漓尽致地呈现给观众。



导演许诚毅与胡巴

《惊天破》今上映,有两种“口味”!



《惊天破》剧照

快报讯(记者 曹锋)动作犯罪悬疑片《惊天破》今起上映。该片近日举行了首映礼发布会,导演吴品儒携主演谢霆锋、刘青云、邓萃雯等悉数亮相。

在电影中饰演刘青云妻子的是“香港著名视后”邓萃雯,她表示自己与刘青云在戏里饰演恩爱夫妻,可惜刘青云在片场不怎么说话,双方没太多交流就把戏演完,大喊“不满足”。对此,谢霆锋也深以为

然,他说片场似乎没有刘青云这个人,但是当导演一喊“Action!”,青云作为电影里的人物瞬间会出现在镜头前,瞬间入戏,十分专注。

另据《惊天破》的片方介绍,他们将面向全国发行粤语版和国语版影片,各地影院均可选择公映两个语言版本,内地影院将可能因此首次出现大规模粤语排片计划。片方称,这样做只为圆影迷和观众原汁原味的港片情怀。

未映先红! 这电影牛

开心麻花第二部大银幕作品《驴得水》将于28日正式上映

开心麻花打造的话剧《驴得水》被称为“零差评的口碑神作”,是国内最当红的话剧之一。自从它要改编电影的消息传出,就引来不少粉丝的期待。虽然电影采用了话剧原班人马出演,没有一个“明星”,这部电影还是数次登上热搜,未映先红。

现代快报/ZAKER南京记者 郑文静/文 马晶晶/摄

昨天下午,《驴得水》导演周申、刘露携主演任素汐、刘帅良、裴魁山、韩彦博、王莹现身南京师范大学仙林校区,邀请在场学子和媒体提前观看了这部电影。

《驴得水》是开心麻花第二部大银幕作品,与第一部《夏洛特烦恼》完全不同,这部电影故事发生在民国时期的一个乡村学校,因为严重缺水不得不将一头挑水的驴虚报成一位不存在的老师“吕得水”,在面临前来检查的特派员时,一切都乱了套……

片中,女主角张一曼的遭遇赚足了观众眼泪。观影结束后,主创上台,张一曼的扮演者任素汐人气爆棚,一句话一个挥手都能引发欢呼。粉丝激动心疼地发问“电影中一曼自扇耳光的戏疼不疼”。对此任素汐表示:“这个角色的外部伤害没关系,主要是每次演内心会很疼”。被南京粉丝热情喜爱的任素汐,现场哽咽,数次鞠躬感谢。

据悉,电影《驴得水》将于28日正式与观众见面。



电影《驴得水》
女主角任素汐